

娱乐·资讯

B₁

2016.7.1 星期五 编辑 郑绪旻 美编 金鸿洋 校对 马骁 E-mail: zxm@pdsxww.com

黄磊：少做综艺 好好拍戏

『毕竟综艺不是主业，不能代表真正的表演』

东方卫视真人秀《极限挑战》第二季播出至今，“极限男人帮”六位成员黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、张艺兴、王迅的节目感是越来越默契，智商差距也越来越小。从第一季时，黄磊获封“神算子”“老狐狸”，孙红雷、王迅和罗志祥被调侃“极限三傻”，到第二季中张艺兴从“小绵羊”蜕变成“小狐狸”，黄渤也成了深藏不露的“卧底”……这让近日接受北京晨报记者采访的黄磊不由感叹，“另外5个的智商都已经在90分以上了”。



《深夜食堂》中黄磊的剧照

谁都不傻 只是在完成任务

“在《暗·战》那期，当知道小渤是卧底时，挺伤心的，真有《无间道》的那种感觉。我和黄渤像兄弟一样完成了很多任务。如果我知道有卧底我一定会有所行动，但是我完全不知道，没有任何防备。”不仅是黄渤，在经过了四季的录制后，“小绵羊”张艺兴在哥哥们的“摧残”下，特别是“师父”黄磊的调教下已经进阶成了“小狐狸”，甚至连黄磊都感叹：“他哪里是‘小狐狸’，分明已经是‘老狐狸’了。”对于张艺兴这样的“进化史”，黄磊却说自己并没有传授过艺兴什么秘籍，只是节目已经录制了两季了，艺兴必然有所

成长，并且他还在成长。

如果现在再给“极限男人帮”来一次打分的话，黄磊评价另外5个的智商都已经在90分以上了，“所谓的‘三精’‘三傻’都只是搞笑而已。谁傻啊？谁又不傻？都又会精明过谁？都是做任务嘛，好玩而已。”

减少综艺 应该好好拍戏

录制《极限挑战》期间，黄磊还在忙自己的新电视剧《深夜食堂》。众所周知，“黄大厨”一身厨艺再适合这个角色不过。为了更符合剧中的形象，黄磊还蓄起了胡子，平添了几分大叔的沧桑感。黄磊还邀请王迅出演了其中的一集，他坦言很喜欢和兄弟一起

拍戏的感觉：“毕竟综艺不是我们的主业，不能代表真正的表演的工作。”而说到综艺和影视兼顾的问题，黄磊则说：“将来会适当减少做综艺，毕竟演员还是应该好好拍戏。”

近期有关演员长期参加综艺节目会影响观众对演员印象的话题颇受关注，其中讨论最多的便是在观看孙红雷出演的陆远(电视剧《好先生》中的角色)时，就很容易出戏到《极限挑战》中的“颜王”“帅雷雷”。对此，黄磊解释道：“红雷之前的角色和《极限挑战》里的角色的反差很大，之前他多是演硬汉，可在极限挑战里面就很逗，好玩。所以大家会感觉反差很大。但你看像‘小猪’演的‘八爪鱼’，大家就没有觉得有《极限挑战》的感觉。”(冯逸)

娱乐评弹

说话的艺术 在于控制分寸

在娱乐圈，说话之道是扎扎实实的一门艺术。想想有多少艺人栽在不会说话、说错话、在对的时间说错话、在错的时间说对话，就知道会说话对艺人来说，是多么重要的一门“必修课”了。

那么问题来了。懂说话艺术的艺人会不会也在说话这事儿上栽跟头呢？小S最近就以身示范了。

小S的事儿说起来很简单。在今年金曲颁奖礼上，小S在现场大开苏打绿主唱吴青峰的玩笑，并不断喊“峰姐”，导致对方作势要离开。要知道“峰姐”这个词是可以有多重含义的，因此粉丝怒了，要求小S道歉。6月28日，小S与康永双双发文道歉，6月29日，吴青峰发千字长文回应此事，总算把事儿压下去了。

康永用“开了不正确的玩笑”来总结这次事件的错误，重点是力撑了小S，强调小S说话不带枷锁的性格。不过，我注意到，康永讲玩笑话时，用了一个词：“分寸”。

随后，吴青峰也发了长文来解释。大体的意思是，他们之间很熟了，开这样的玩笑完全不会伤害到他。不过，为了不伤那些为他着想的粉丝的心，他的话头转向了公众影响这方面的鸡汤。总之这件事儿也算落下了帷幕。至于金曲奖怎么了，已经没人再关心了。

小S的犀利嘴炮为她惹的祸才是根本。从《康熙来了》一路走来，小S靠的是犀利、直接、不加遮掩的调侃俘虏了一大批粉丝。在综艺节目里，强调主持人风格，为了节目效果与收视率，她说话大胆、直率，甚至过分一点都没问题。就像她可以喊陈奕迅“神经病”，说话完全无所顾忌，也没有陈奕迅的粉丝来围攻她。

但是换了场合，就得注意一点，小S与康永在金曲奖上合体，大概也是“久别重逢”，把这里当成《康熙来了》重演，说话开始“康熙化”。小S更是随意越线调侃，让人觉得格调不高，触怒了人家粉丝也是意料之中。其实粉丝的愤怒也是有原因的。因为吴青峰这个“峰姐”的绰号，早在2011年就有网友发文表示过，他真的不喜欢。吴青峰在演唱会上还公开表示过，自己不喜欢被叫“峰姐”。小S当众如此调侃，真让人怀疑智商情商不在线。

有人还扒了“峰姐”的来历。在《康熙来了》中，蔡康永曾经对吴青峰说“你的专辑都是别人不要的歌集合而成的，所以名称叫‘老娘自己唱’好了。”然后康熙二人开始用“老娘”开青峰的玩笑。后来，吴青峰就直接拿“老娘”来自嘲。

这事儿好在三方都很克制，及时把粉丝的“怒火”给扑灭了。小S也在第一时间里道歉。但愿，小S能真正体会到，祸从口出的意思，毕竟“康熙时代”已经是过去时了，犀利的嘴炮风格也不是任何场合都适合。懂得控制一下说话的分寸，也是一件好事。(严絮)

导读

周琦下赛季登陆NBA? 悬!
火箭队经理莫雷:
与新疆队谈不拢是主因